



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

EDITAL DE RECLASSIFICAÇÃO - RETIFICAÇÃO

REFERENTE AO EDITAL DE RECLASSIFICAÇÃO PUBLICADO EM

14/03/2014

LISTA DE ESPERA – 3ª CHAMADA

O Coordenador de Assuntos e Registros Acadêmicos da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), no uso de suas atribuições, torna público e estabelece a retificação do Edital de Reclassificação da Lista de Espera - Terceira Chamada, publicado em 14 de março de 2014, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do Edital de Reclassificação.

Onde se lê:

MEDICINA - DIURNO - JUIZ DE FORA
SISU - GRUPO D
1 - POLIANA GONCALVES TEIXEIRA

Leia-se:

MEDICINA - DIURNO - JUIZ DE FORA
SISU - GRUPO D
1 – MATHEUS SOUZA CARVALHO

A mudança ocorreu devido ao nome da candidata Poliana Gonçalves Teixeira já constar no Edital de Reclassificação do dia 13 de fevereiro de 2014.

Juiz de Fora, 17 de março de 2014
José Fonseca Marangon
Coordenador de Assuntos e Registros Acadêmicos